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Svenska Brukshundklubbens 
förbundsstyrelse

PROTOKOLL 6/2022

Datum: 2022-05-08 Omfattning: § 143 § 157

Tid: 15:15 15:50

Plats: Radisson Blu Arlandia Hotel, Arlanda I samband med 2022 års kongress

Närvarande:                                                                                      Ange ev. § nedan

Ordförande Piia Nora                                                                    
Anneli Hultman
Barbro Olsson
Lars Carlborg
Fredrik Berg                                                                
Jeanette Forssman
Arne Jonsson
Peter Lind
Elisabeth Arebark                                     
Carin Josefsson                                                              
Martina Bach

Anmält förhinder: Camilla Rönnqvist                                                            

Frånvarande: -

Från kansliet: Adam Bergsveen, generalsekreterare, Therese Strate och 
Katarina Swahn, organisationssekreterare

Övriga deltagare: -

Justerare: Fredrik Berg

Vid protokollet: Katarina Swahn
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§ 143 SAMMANTRÄDETS ÖPPNANDE 
Förbundsordförande Piia Nora hälsade de närvarande välkomna och förklarade 
sammanträdet öppnat. Ny invalda i förbundsstyrelsen Jeanette Forssman, Camilla 
Rönnqvist och Martina Bach hälsades särskilt varmt välkomna.  

Vidare tackade Piia Nora förbundsstyrelsen och förbundskansliet för en väl 
genomförd kongress. 

§ 144 VAL AV PROTOKOLLSJUSTERARE 
Fredrik Berg valdes att jämte mötesordföranden justera dagens protokoll. 

§ 145 FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING 
FS beslutade efter mindre justeringar att godkänna framlagt förslag på dagordning. 

§ 146 VAL AV VERKSTÄLLANDE UTSKOTT  
FS beslutade att som ledamöter i förbundsstyrelsens verkställande utskott (VU) utse 
Piia Nora (ordförande), Anneli Hultman (1:e vice ordförande), Barbro Olsson (2:e vice 
ordförande) och Lars Carlborg (skattmästare).   

Paragrafen förklarades omedelbart justerad. 

§ 147 FIRMATECKNING 
FS beslutade att:  

Svenska Brukshundklubbens (SBK-förbundets) firma tecknas av ordföranden Piia 
Nora (Stavsnäs), 1:e vice ordföranden Anneli Hultman (Skutskär), 2:e vice 
ordföranden Barbro Olsson (Kopparberg), skattmästaren Lars Carlborg (Hofors) samt 
förbundets generalsekreterare Adam Bergsveen, två i förening.  

Dessutom har generalsekreteraren (som likställs en VD i ett aktiebolag), rätt att 
teckna firman beträffande löpande förvaltningsåtgärder.  

Rätt att teckna behörigheter samt fullmakter gällande Nordeas Internettjänster för 
Svenska Brukshundklubben tillkommer Adam Bergsveen, Shirley Ericson och 
Katarina Swahn, samtliga var för sig.  

Rätt att teckna förbundets firma vad gäller uttag på bankkonto samt bank- och 
plusgirokonto vad avser SBK/egna medel tillkommer följande anställd personal: 
Adam Bergsveen, Shirley Ericson och Katarina Swahn, två i förening.  

Rätt att teckna förbundets firma vad gäller uttag på bankkonto samt bank- och 
plusgirokonto vad avser SBK/assistanshundmedel tillkommer följande anställd 
personal: Adam Bergsveen, Shirley Ericson och Yvonne Kåhed, två i förening.  

Rätt att teckna förbundets firma vad gäller uttag på bankkonto samt bank - och 
plusgirokonto vad avser statsmedel tillkommer följande anställd personal: Adam 
Bergsveen, Shirley Ericson, och Lena Larson, två i förening.  
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Rätt för Adam Bergsveen och Shirley Ericson, var för sig, att överföra medel mellan 
egna konton för Svenska Brukshundklubben och Svenska Brukshundklubben 
statsmedel.  

Rätt att förfoga över tillgodohavanden/tillgångar på samtliga våra nuvarande eller 
blivande fondkonton i fonder förvaltade av fondbolag i Nordeakoncernen tillkommer 
Adam Bergsveen och Shirley Ericson, två i förening.  

Rätt att utkvittera till förbundet adresserade värdeförsändelser tillkommer Adam 
Bergsveen, Shirley Ericson, Rickard Johansson, Yvonne Kåhed, Nathalie 
Mårtensson, Christine Ohlson, Agneta Olsson, Cecilia Sandström, Therese Strate, 
Frida Svemer och Katarina Swahn samtliga var för sig.  

Alla tidigare bemyndiganden återkallas.  

Paragrafen förklarades omedelbart justerad. 

§ 148 BEMYNDIGANDE ATT HANDLÄGGA VISSA ÄRENDEN 
FS beslutade att bordlägga frågan till FS-sammanträdet i juni. 

§ 149 REPRESENTATION I MYNDIGHETER OCH 
ORGANISATIONER   

FS beslutade att som förbundets representanter i de myndigheter och organisationer, 
till vilket förbundet är anslutet eller äger utse representation, på ett år utse:  
 
Agrias skadeprövningsnämnd, smådjur   
Barbro Olsson (Kopparberg) och generalsekreteraren suppleant.   
 
Folk och Försvar  
Inbjudan är personlig till förbundsordföranden och generalsekreteraren.  
 
Frivilligorganisationernas samarbetskommitté (FOS)   
Representant för utskottet för samhällsnytta, förbundsordföranden och/eller 
generalsekreteraren.   
 
Svenskt Friluftsliv   
Generalsekreteraren.   
 
Sveriges Hundungdoms representantskapsmöte   
Fredrik Berg (Ronneby).  
 
Studiefrämjandets riksstämma   
Arne Jonsson (Laholm) och Peter Lind (Särö).  
 
Paragrafen förklarades omedelbart justerad.  
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§ 150 REPRESENTATION VID SM OCH ANDRA MÄSTERSKAP 
2022 (JFR FS NR 4 § 107/2022)  

FS har tidigare utsett förbundsordföranden till FS representant vid SM i lydnad och 
rallylydnad som genomförs den 16  19 juni i Värnamo.  

FS beslutade att som FS:s representant vid SM i bruks och IGP, mondioring och 
bruksprov patrullhund som genomförs den 26  28 augusti i Leksand utse 
förbundsordföranden.  

FS beslutade att som FS:s representant vid Försvarsmaktsmästerskapet som 
genomförs den 19  21 augusti på Marma skjutfält utse förbundsordföranden.  

FS beslutade att som FS:s representant vid SM för räddningshundar som genomförs 
den 16  18 september av Upplands och Stockholms distrikt utse 
förbundsordföranden.  

I de fall internationella mästerskap avhålls i Sverige bör representation ske med 
person från förbundsstyrelsen.   

FS beslutade att som FS:s representant vid övriga internationella mästerskap utse 
respektive landslagsledning.  

FS beslutade slutligen att kostnadsersättningar ska utgå till samtliga ledamöter som 
närvarar vid respektive arrangemang. Huvudregeln ska vara att man ska närvara vid 
prisutdelningen, men att hänsyn ska tas till möjligheter till hemresa från respektive 
ort.  

Paragrafen förklarades omedelbart justerad. 

§ 151 KONGRESSEN 2023  
FS beslutade att 2023 års kongress genomförs den 13  14 maj på Radisson Blu 
Arlandia Hotel. 

§ 152 FÖRBUNDSSTYRELSENS SAMMANTRÄDEN OCH 
KONFERENSER 2022 

FS beslutade att bordlägga frågan gällande FS-sammanträdet i oktober till FS-
sammanträdet i juni. 

§ 153 FÖRBUNDSSTYRELSENS SAMMANTRÄDEN OCH 
KONFERENSER 2023 

FS beslutade att bordlägga frågan gällande FS-sammanträden och konferenser 2023 
till FS-sammanträdet i juni. 

§ 154 DIALOGMÖTEN MED DISTRIKT OCH RASKLUBBAR 
Med anledning av förbundsstyrelsens nya konstellation och att det från en del 
rasklubbar och distrikt, efter genomförda års- och fullmäktigemöten, är nya personer 
som ingår i dialoggrupperna har Barbro Olsson tagit fram uppdaterad fördelning av 
sammankallande för respektive dialoggrupp.  
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FS beslutade att Barbro Olsson tillskickar FS uppdaterad information gällande 
dialoggrupper och sammankallande för dessa 2022. 

§ 155 KONGRESSUPPFÖLJING 
FS följde upp uppdrag från kongressen att ta med till kommande FS-sammanträde. 

§ 156 NÄSTA SAMMANTRÄDE 
FS konstaterade att nästa FS-sammanträde genomförs i anslutning till SM i lydnad 
och rallylydnad med start fredagen den 17 juni med lunch kl. 12:00. FS-sammanträdet 
avslutas lördagen den 18 juni kl. 15:00. 

§ 157 SAMMANTRÄDETS AVSLUTANDE  
Förbundsordförande Piia Nora tackade de närvarande och förklarade 
sammanträdet avslutat kl. 15:50. 

 

Mötesordförande:  Justeras:  Vid protokollet: 
 
 

Piia Nora  Fredrik Berg  Katarina Swahn 
Förbundsordförande 


